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Прокуратурой Бураевского района выявлены нарушения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля
Прокуратурой района проведена проверка исполнения Янаульским межрайонным отделом надзорной деятельности и профилактической работы Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного Управления МЧС России законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля.
Проверкой установлено, что главным государственным инспектором Балтачевского, Бураевского и Татышлинского районов по пожарному надзору вынесено распоряжение № 22 от 01.03.2016 о проведении плановой проверки в отношении ООО «Башнефть-Розница». По результатам проверки 04.04.2016 выдано предписание № 22/1/1 по устранению нарушений обязательных требований пожарной безопасности с установлением срока 04.04.2017 год.
Между тем, в нарушение норм действующего законодательства внеплановая проверка по истечении срока 04.04.2017 исполнения ООО «Башнефть-Розница» выданного предписания, не проведена.
Данное обстоятельство может повлечь истечение сроков привлечения виновных лиц к административной ответственности за неисполнение предписания контролирующего органа и незаконное освобождение от административной ответственности по ст. 19.5 КоАП РФ.
По выявленным нарушениям законности начальнику Янаульского межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного Управления МЧС России внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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