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Борай районы муниципаль районының Ваныш ауыл советы ауыл биләмәһе Советы
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	 Республика Башкортостан

Совет сельского поселения Ванышевский сельсовет муниципального района Бураевский район  

д. Ваныш-Алпаутово, ул.  Молодежная 7

Тел.  2-74-58    


	    внеочередное заседание
	3-го созыва


Р Е Ш Е Н И Е
««О внесении дополнений в решение Совета сельского поселения Ванышевский сельсовет №73 от 21.07.2008 года «Положения о публичных  слушаниях в  сельском поселении Ванышевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан» 

Руководствуясь предложением прокуратуры Бураевского района о дополнении нормативного правового акта (в порядке ст. 9 ФЗ «О прокуратуре Российской Федерации»), а также ч. 4 ст. 2 Федерального закона от 29.12.2017 года №455-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» Совет сельского поселения Ванышевский сельсовет  решил:
1. Положение о публичных слушаниях сельского поселения Ванышевский сельсовет от 21.07.2008 года №73 дополнить п.2.3 следующего содержания:

 «По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся общественные обсуждения или публичные слушания, порядок организации и проведения которых определяется уставом муниципального образования и (или) нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования с учетом положений законодательства о градостроительной деятельности».

          2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянные комиссии Совета сельского поселения. 

 Председатель Совета сельского

       поселения Ванышевский сельсовет:                                  И.Ф. Саетгалиев 

д. Ваныш-Алпаутово

от    09 августа 2018 г.

№    130
