ПРОТОКОЛ
 собрания жителей сельского поселения Ванышевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан по участию в программе поддержки местных инициатив на 2020 год
22 октября 2019 года.
     Место проведения: д. Юмакаево, ул. Школьная,13,   сельский клуб д. Юмакаево.
      Начало: 14.00 часов местного времени.
        Присутствуют: жители д. Юмакаево – 65  человек,  
Собрание открывает глава сельского поселения Ванышевский сельсовет Кашфуллин Наиль Фадисович.
      Кашфуллин Н.Ф.: Уважаемые жители д. Юмакаево! Сегодня у нас проходит общее собрание жителей д. Юмакаево посвященное участию в программе поддержки местных инициатив.   
       Нам нужно выбрать председателя и секретаря собрания. Какие будут предложения? Поступило предложение выбрать председателем – Кашфуллина Н.Ф.,
секретарем – управляющего делами Габдрахманова И.Х.. Ставлю на голосование: кто за?

  За –  65
  Против – нет

  Воздержался – нет

  Решение принято.
      Кашфуллин Н.Ф.: Уважаемые участники собрания.  на  повестку дня       вносятся следующие вопросы:

1.  Информация о программе поддержки местных инициатив в Республике Башкортостан.    2.  Выбор первоочередной проблемы деревни, для участия в конкурсном отборе на получение средств для ее решения из бюджета Республики Башкортостан.

 Повестка дня ставится на голосование. Кто за?
 За – 65  
 Против – нет

 Воздержался – нет

Повестка дня утверждена.
     Кашфуллин Н.Ф.: Уважаемые  жители деревни Юмакаево! Что такое Программа поддержки местных инициатив?       Программа направлена на решение именно тех проблем, которые жители самостоятельно определяют  на собраниях и готовы внести свой вклад в решение данной проблемы. 

  Цель проекта – выявить и решить проблемы сельского поселения, на решение которой в сельском поселении не хватает финансовых средств. Эти проблемы могут быть связаны с ремонтом дорог внутри населенных пунктов, водоснабжением, уличным освещением, благоустройством, ремонтом клубов, детскими площадками и другими вопросами, относящимися к полномочиям сельского поселения. На эти цели из республиканского бюджета выделяются средства в размере до 1 млн. рублей. Но для получения таких  денег надо участвовать в конкурсе, и выиграть этот конкурс. 

   Уважаемые участники собрания! Конкурс этот не обязательный, Вы сами выбираете – участвовать или нет. Но, я предлагаю Вам  принять участие в данной программе.    Ставлю на голосование. Кто за?
За – 65
Против – нет

Воздержался – нет

Решение принято.
   Кашфуллин Н.Ф. Переходим к рассмотрению второго вопроса повестки дня. Какие будут предложения по выбору первоочередной проблемы. 

Мирхайдарова Н.К.: Всех жителей деревни беспокоит состояние дороги по ул. Лесная. По весне и осени невозможно проехать по улице.  Предлагаю  отремонтировать автомобильную дорогу по ул. Лесная д. Юмакаево. Надеюсь на это предложение присоединятся и наши земляки, живущие за пределами сельского поселения.    
Каримов Х.А. Надо отремонтировать  часть улицы Школьная и улицу Лесная. Невозможно проехать автомобилю скорой помощи, а также автобусу с детьми в школу. Дорогие односельчане поддержим инициативу поддержки местных инициатив.
   Кашфуллин Н.Ф.  Спасибо всем за предложения.  Я также считаю первоочередной проблемой д. Юмакаево  - ремонт улицы Лесная и часть улицы Школьная д. Юмакаево.
      Предложение ставится на голосование.  Кто за? 
 За – 65
 Против – нет.
 Воздержался – нет.
 Решение  принято.  
    Кашфуллин Н.Ф.     Уважаемые жители и приглашенные! Вопросы, вынесенные на повестку дня, рассмотрены.   Спасибо за участие.

Председатель собрания                                       Кашфуллин Н.Ф.
Секретарь собрания                                           Габдрахманов И.Х.
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