ПРОТОКОЛ

предварительного собрания жителей д.Ваныш-Алпаутово сельского поселения Ванышевский сельсовет муниципального района Бураевский район  Республики Башкортостан в рамках участия в ППМИ

д. Ваныш-Алпаутово                                                                                                30.12.2021 года

Председательствует:  Председатель Совета   сельского поселения –  Камалова Мунира Барисовна.
Секретарь собрания: Габдрахманов Илшат Хамитович

Общая численность проживающих: 248 человек, взрослого населения 202 человек
Присутствуют 58 человек.
Рассмотрение вопросов предварительного   собрания жителей деревни Ваныш-Алпаутово сельского поселения Ванышевский сельсовет муниципального района Бураевский  район  Республики Башкортостан в рамках участия в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, (ППМИ), проводится   согласно  Указа Главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года № УГ-111 «О введении режима "Повышенная готовность" на территории Республики Башкортостан, в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)»( со всеми изменениями). 

Собрание открывает  Председатель Совета   сельского поселения –  Камалова Мунира Барисовна.
      Камалова М.Б.: Уважаемые жители д. Ваныш-Алпаутово! Сегодня у нас проходит общее собрание жителей д. Ваныш-Алпаутово посвященное участию в программе поддержки местных инициатив.   
       Нам нужно выбрать председателя и секретаря собрания. Какие будут предложения? Поступило предложение выбрать председателем – Камалову М.Б.,
секретарем – управляющего делами Габдрахманова И.Х.. Ставлю на голосование: кто за?

  «За» – 58
«Против» – 0
«Воздержался» – 0.

  Решение принято.
      Камалова М.Б.: Уважаемые участники собрания.  На  повестку дня       вносятся следующие вопросы:

1.  Информация о реализации в Республике Башкортостан проектов развития общественной инфраструктуры, основанных  на местных инициативах (проекте поддержки местных инициатив – ППМИ) и возможном участии в ней жителей д. Ваныш-Алпаутово.    
2.  Выбор первоочередной проблемы деревни Ваныш-Алпаутово для участия в конкурсном отборе  проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, (ППМИ).

 Повестка дня ставится на голосование. Кто за?
 «За» – 58
«Против» – 0
«Воздержался» – 0.

Повестка дня утверждена.
По первому вопросу жители приняли к сведению информацию о реализации в Республике Башкортостан проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (ППМИ).
   Решение о возможном участии в ППМИ жителей деревни Ваныш-Алпаутово:
«За» – 58
«Против» – 0
«Воздержался» – 0.
Решение об участии принимается.
 .
   Камалова М.Б. Переходим к рассмотрению второго вопроса повестки дня.  Нам необходимо выбрать   первоочередную проблему деревни Ваныш-Алпаутово для участия в конкурсном отборе.  Какие будут предложения по выбору первоочередной проблемы. 

Камалова М.Б.: В деревне установлен обелиск участникам ВОВ в 1974 году, в нем нет фамилий имен погибших и вернувшихся в ВОВ наших земляков.  Обелиск не соответствует требованиям сегодняшнего дня. Надеюсь на это предложение присоединятся и наши земляки, живущие за пределами сельского поселения.    
  Мусина Г.З.: Я тоже поддерживаю Муниру Барисовну. Дорогие односельчане поддержим инициативу поддержки местных инициатив.
   Камалова М.Б.  Спасибо всем за предложения.  Я также считаю первоочередной проблемой деревни Ваныш-Алпаутово  - изготовление и монтаж обелиска участникам ВОВ, уроженцам деревни Ваныш-Алпаутово.
      Предложение ставится на голосование.  Кто за? 
 За – 58
 Против – нет.
 Воздержался – нет.
 Решение  принято.  
    Камалова М.Б. Уважаемые жители и приглашенные! Вопросы, вынесенные на повестку дня, рассмотрены.   Спасибо за участие.

Председатель собрания                                       Камалова М.Б.
Секретарь собрания                                           Габдрахманов И.Х.
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