	 Башкортостан Республикаһы
Борай районы муниципаль районының Ваныш 
ауыл советы ауыл биләмәһе хакимиәте

Ваныш-Алпауыт ауылы, Йәштәр урамы 7 
Тел. 2-74-58 
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	Республика Башкортостан   Администрация сельского поселения Ванышевский сельсовет муниципального района Бураевский район  
д. Ваныш-Алпаутово, ул  Молодежная, 7

Тел.  2-74-58    


                     
КАРАР                                                                            ПОСТАНОВЛЕНИЕ
                                                     № 33                          08 сентября 2021 г.   
Об отмене Постановления Администрации  сельского поселения Ванышевский сельсовет от 14 апреля 2020 года  №37  Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых»

В соответствии с    Федеральным законом от 11.06.2021 года №170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», на основании протеста прокуратуры Бураевского района Республики Башкортостан,  Администрация  сельского поселения Ванышевский  сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан постановляет:
1. Отменить Постановление от 14 апреля 2020 года  №37 Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых».
2. Постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

3. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.
Глава сельского поселения

Ванышевский сельсовет
                               
Кашфуллин Н.Ф.
