	 Башкортостан Республикаһы
Борай районы муниципаль районының Ваныш 
ауыл советы ауыл биләмәһе хакимиәте

Ваныш-Алпауыт ауылы, Йәштәр урамы 7 
Тел. 2-74-58, 2-74-28
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	Республика Башкортостан   Администрация сельского поселения Ванышевский сельсовет муниципального района Бураевский район  
д. Ваныш-Алпаутово, ул  Молодежная, 7

Тел.  2-74-58, 2-74-28   



  ПОСТАНОВЛЕНИЕ                           № 19                  25 апреля 2022 г.

Об отмене  постановления от 19 июля 2017 года № 38
«Об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории сельского поселения Ванышевский сельсовет муниципального района Бураевский района Республики Башкортостан»
       На основании экспертного заключения Государственного комитета Республики Башкортостан по делам юстиции от 19 апреля 2022 года НГР RU 03090708201700007, в целях приведения нормативно - правовых актов в соответствие с действующим законодательством, Администрация  сельского поселения Ванышевский   сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан ПОСТАНОВЛЯЕТ:
   1. Признать утратившим силу постановление Администрации  сельского поселения Ванышевский   сельсовет муниципального района Бураевский района от 19 июля 2017 года № 38«Об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории сельского поселения Ванышевский сельсовет муниципального района Бураевский района Республики Башкортостан» с изменениями внесенных постановлениями от 17 декабря 2019 года №113, 28 сентября 2020 года №74, 25 января 2021 года №03, 26 ноября 2021 года №42.
   2. Настоящее постановление вступает в силу с момента принятия.

   3.Опубликовать настоящее постановление на информационном стенде и официальном сайте администрации сельского поселения.

   4.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

 И.о.главы сельского поселения

 Ванышевский сельсовет                                             Тимиргалиев Ф.Н.                   

